

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Развращение Ланы

Хмурый дождливый сентябрь как нельзя лучше соответствовал настроению Ланы. Девушка уныло выгуливала свою таксу, предаваясь печальным раздумьям.

«Ну вот, снова потеряла работу, не продержавшись и месяца. А всё потому, что начальник начал распускать руки. Мужчина в возрасте, а такое вытворяет. Завалил меня сверхурочной работой, я, как дурочка корпела над бумажками, а он выждал, когда офис опустел и явился ко мне голым и... в женских чулках! Я обомлела, увидев такую картину маслом! И слова не могла произнести, сидела с открытым ртом и не знала, что делать, то ли бежать со всех ног, то ли смеяться. Но потом хихикать расхотелось. Сергей Иванович подошел к моему столу и резко отодвинул кресло, затем устроился голый задницей на столешнице и широко раздвинул тощие ноги. Я с ужасом смотрела на его небольшой член и огромные яйца, заросшие трехдневной щетиной, а он в это время надевал на свой орган... апельсин!

«Давай, Ланочка, возьми его в ротик и откуси дольку фрукта. Тебе понравится мой апельсиновый коктейль!».

Мне захотелось откусить ему кое-что другое, но я сдержала свой мимолетный порыв и сказала: «Сергей Иванович, прошу меня извинить, но я не сильна в минете, да еще со свежими фруктами». А сама бочком-бочком протискивалась к спасительной двери.

Подергала ручку, о черт, закрыто! А между тем начальник наступал на меня с нарядным апельсиновой коркой членом наперевес и торчащей лиловой головкой, на которой уже появилась прозрачная капелька.

«Я подарю тебе небо в алмазах, только сделай мне приятное своими сахарными губками», — принялся увещевать Сергей Иванович.

«Только не сегодня», — промямлила я, не зная как еще можно отбить эту атаку. Начальник был настроен весьма решительно.

«Давай Лана садись на корточки и бери в рот», — в его голосе послышались металлические нотки.

Ну что прикажете делать? Сосать у этого извращенца мне естественно не хотелось. Я набрала побольше воздуха в легкие и решительно произнесла:

«А пошли Вы на хуй, Сергей Иванович!»

«Ах ты сучка», — взвизгнул он. «Уволена!»

Так Лана в очередной раз лишилась работы...

Ей ужасно не везло. Словно злой рок какой-то висел над девушкой, куда бы она ни устроилась, везде находился мужик, который бы грязно домогался молоденькую сотрудницу.

Лана тяжело вздохнула и, выкупав собаку, отправилась на очередное собеседование. Оделась она как можно скромнее, во избежание сексуальных помыслов будущего начальства:

юбка-карандаш до колена и белая блуза, целомудренно застегнутая на все пуговицы, не оставляя ни малейшего шанса разглядеть матовую кожу ее шикарных дочечек. «Как же тяжело носить такую грудь, — вздыхала Лана. — Вот же Господь наградил размерчиком. А таскать их как? Спина болит. Вот возьму и сделаю операцию по уменьшению груди!» — пригрозила она неизвестно кому.

Будущий шеф был достаточно молод и обходителен с потенциальной подчиненной. На сиськи посмотрел вскользь, все больше интересуясь, почему у нее такой маленький стаж. Как

будто к нему каждый день приходят устраиваться на работу юные девы с 5 размером груди!

Взяли ее с испытательным сроком в 2 месяца. Работа не пыльная, не нудная, Лане пришлось по вкусу. Девушка с головой окунулась в счета, таблицы и выписки, тихо радуясь, что никому пока не пришлось в голову приставать к ней.

Первая корпоративная вечеринка по случаю юбилея компании. Лана с тщательностью подвела красивые глазки и, одевшись в свое самое лучшее платье цвета кофе с молоком, отправилась на тусовку с коллегами. Сидеть ей досталось рядом с компьютерщиком Вадимом, который то и дело наполнял ее бокал кислым шампанским и заставлял пить до дна. Уже достаточно захмелевшая, она отлучилась припудрить носик, а вернувшись, даже не заметила, что в шипучку хитрый Вадим подлил ей водки. Лана осушила бокал и влилась в толпу танцующих. На нее накатила эйфория, голова приятно закружилась, даже спина перестала болеть. Ей было хорошо. Вадик — бородатый очкарик, занял позицию рядом, прижимался в танце и всю тискал то за попу, то за шикарные грудочки. Опьяневшая девушка не замечала откровенных поползновений, ей было невдомек, что компьютерщик уже распалился донельзя, мечтая засадить ей по самые яйца. Ширинка его оттопырилась, а сам он дышал через расширенные ноздри, как разъяренный бык, и красными от вожделения глазами пожирал аппетитную фигурку Ланы.

«Все надо брать, пока тепленькая», — решил Вадим и потащил Лану за руку к туалетам. Подумав, он толкнул ее в мужскую кабинку и заперся на защелку. Сонное оцепенение сошло с девушки, она туповато уставилась на возбужденного коллегу, недоумевая, чего от нее хотят. Тот уже расстегнул ширинку и попытался нагнуть голову Ланы к своему эрегированному кривоватому члену.

— Отстань от меня, не буду, — помотала головой девушка.

— Еще как будешь, соси шлюха. Я давно раскусил тебя.

— С чего бы это вдруг я шлюха? — обиделась Лана и покачнулась на каблучках.

— Да потому что все красивые телки — шалавы, — огорошил он и придержал девушку за талию, спасая ее от позорного падения на кафельный пол.

Он в нетерпении залез к ней под юбку и пошарил руками. Лана попыталась одернуть его наглую ручищу, но он уже забрался в трусики, а потом и в расщелину.

— Горячая пизденка, — довольным тоном сказал он. — Еще скажи, что не хочешь, чтобы тебя хорошенько выебли.

— Не хочу, — чуть слышно ответила Лана, судорожно сглотнув слюну.

Она давно уже привыкла к откровенным домогательствам, но на сей раз ее киска почему-то отозвалась на ласки не симпатичного ей человека. Похоже, все дело было в шампанском.

Палец Вадимки активно шерудил во влагилице Ланы, возбуждая и без того текущую щель. Ее кружевные трусики он спустил до колен, а он сам присосался к тонкой шее, противно слюнявя ее. Борода его кололась, оставляя на нежной коже красные точки.

— Что ж ты врешь? Течешь вся, дорогая. С пол оборота завелась. Признайся, что у тебя ни дня без ебли. Такие шары не могут пропадать в одиночестве.

Лана мечтала о парне. Не о принце каком-нибудь на белом мерседесе, а о простом молодом человеке без лишних амбиций. И сейчас, глядя на Вадима, она думала: «А может вот он, парень, который мне нужен?»

— Молчишь рыбка? — продолжал он словесную атаку, пристраивая упругий член к ее дырочке. Стоя входить в нее было неудобно, в узком сортире особо не размахнешься. Лана

стояла лицом к нему и чтобы не упасть, держалась за его плечо. Он водил головкой по ее гладко выбритым пухлым половым губкам, входил в дырочку на пол шишечки, а потом показывал сок, который блестел на его члене.

— Видишь? Ты меня хочешь. Ну-ка скажи, я тебя хочу Вадик, трахни меня, пожалуйста. Лана молчала и крепко держалась за его шею.

— Кажется, я переборщил со спиртным. Черт. Придется трахать, какая есть.

Он накрыл унитаз крышкой, поставил еле стоящую на ногах Лану на коленки и пристроился сзади.

— Хороша, сука. Таких шикарных баб у меня давно не было. Хоть и пьяная в стельку, — легкий шлепок по ягодицам слегка привел девушку в чувство. Он тихо поскуливала:

— Н-не надо, Вадик. Я не могу так.

— Тебе понравится, дура, — пообещал он и заправил член ей в киску.

Лана мякнула и попыталась отстраниться, но Вадим крепко сжал ее ягодицы руками, не давая возможности ускользнуть. Вколачивание члена сопровождалось звонкими шлепками яиц и постанываниями Ланы.

— Узкая, не разъебанная пизденка. Как же ты хороша, стерва, — приговаривал Вадим, трахая ее.

Лана подвывала, мучаясь от своего грехопадения. «Боже, меня трахают в вонючем сортире, как какую-то проститутку!». Впервые она отступилась от своих принципов, все глубже и глубже погружаясь в болото сладострастных унижений. Лана чувствовала, как горячий инструмент вонзался в ее взлелеянную дырочку, без лишних церемоний и расшаркиваний. А она мечтала об ухаживаниях, цветах, конфетах, ванной с ароматными маслами. А опустилась до грубой ебли в ресторанном клозете...

Вадим резко схватил ее за плечо, повернув к себе, и за шею опустил ее голову к своему члену. Он был жилистый, кривой и весь мокрый! Лана закрыла глаза. Будь, что будет. В тот же миг этот ужасный отросток заполнил ее рот и продолжил трахать туда, цепляя гланды. Терпеть это не было сил. Но тут же соленая сперма полилась в ее рот, раздражая язык новым вкусом разгоряченного самца. Хорошо, что ее было немного, видимо Вадим был активным в сексе, ни дня без ебли, как он говорил сам.

Когда насытившийся Вадик отвернулся, она втихаря сплюнула сперму в унитаз, умылась и прополоскала оскверненный ротик под краном, постепенно осознавая весь ужас произошедшего. «Как же мне с ним работать дальше?! Вдруг он растрезвонит по всему офису, что имел меня в туалете? Придется с ним теперь встречаться и изображать счастливую пару! бесстыжие девицы ради финансового интереса сами скидывали одежду, а эту пришлось уговаривать, убеждать, поить. И то не конца разошлась, влагилице суховатое. Нужно это дело исправить! Марк нащупал пальцем ее клитор и ласково потер его. Результат не заставил себя долго ждать. Вскоре вагина увлажнилась, а голова прелестницы стала быстрее двигаться, насаживаясь на член Вадика ротиком. Девочка закайфовала...

Марк и Вадим поменялись местами. Почетное место у ее попки занял айпишник с одной единственной целью — протестировать анальную дырочку. Может, она всю трахается туда и скрывает этот факт под личиной порядочной девицы. Он смазал слюной член, и принялся разрабатывать пальцами зажатое отверстие. Лана поддалась и раскрылась. Но сейчас она бы даже под страхом пытки не призналась, что уже пробовала в попку с бывшим парнем, поклонником анального секса. Он делал это аккуратно и технологично, что девушка даже

смогла получить ярчайший оргазм.

Памятуя о своих удивительных ощущениях, она расслабила попку, удивив Вадима.

— Ты не против, да?

Так как во рту у Ланы был зажат член босса, она кивнула головой. Воодушевленный Вадик стал потихоньку входить в попку, раздвигая ягодицы руками. Она его впустила. Видимо все же потом ей стало больно или неприятно, и она судорожно принялась натирать клитор.

Отвлекаться Марк ей не разрешал, и как только Лана оборачивалась назад, чтобы взглянуть на Вадима, он требовательно возвращал ее лицо к своему члену.

Попка была разработанной. Ай да Ланочка, ай да скромная порядочная девица! Член входил, как по маслу в тугое отверстие, сжатый упругими мышцами.

Шеф на время отстранил ее от себя и сел на край дивана. А затем, взявшись за свой орган рукой, велел:

— Садись потихоньку на член.

Лана смешно вытаращила глазенки. «Двойное проникновение? Они же меня разорвут! С одним членом еще можно справиться, но с ДВУМЯ?!»

Как бы она не хотела, не препятствовала двойному соитию, Вадим помог ей сесть на член босса киской, так что она уперлась пятками в диван в раскученной позе. Стоя, он снова вошел в ее попку. Насаженная, как индейка на вертеп, на два ствола, девушка потеряла отсчет времени. Два члена терлись друг об друга через тонкую перегородку, как будто соревнуясь, кто больше доставит ей удовольствия. Она неистово целовалась с Марком Анатольевичем, не в силах пошевелиться, мужчины делали свое дело и знали в этом толк. Лана задрожала, потом громко застонала, испытав наисильнейший оргазм.

— Щас тоже кончу, — выдохнул Вадим и спустя какое-то время скорчился на ней, вливая в попку порцию спермы и разрывая толчками анальную дырочку.

Марк Анатольевич тоже остановился, но пока не финишировал. Вадим с сожалением покинул гостеприимное отверстие, с любопытством посмотрел, как небольшой ручеек спермы вылился следом и пополз по ноге. Впечатляющее зрелище, надо отметить!

В освобожденную Вадимом дырочку вошел шеф. Ему тоже понравилось отверстие, правда уже изрядно расшатанное другом, но все еще туговатое и скользкое. Вадим в это время попивал припасенное шампанское и наблюдал за развернувшейся сценкой. «Какая же она шлюха, эта Ланка! Строит из себя целку, а сама прыгает задницей на толстом хуе шефа и визжит от удовольствия. Ну теперь, будем драть ее как сидорову козу, не отвертится. Да-а, и жопа у нее, что надо!»

Затем Лану снова вынудили отсасывать член шефа. Стараясь не думать о том, ГДЕ этот член только что побывал, девушка взяла его в рот и принялась смачно делать минет, пока Марк не последовал примеру друга и накончал ей полный ротик. Видимо, он берегся специально для нее. Плеваться было некуда, не на босса же! Выход один — проглотить. Зажмурившись, девушка отправила вязкую жидкость внутрь, ощутив, как она обожгла внутренности.

— Она так смешно жмурится, глотая сперму, ты бы видел, — развеселился шеф. — Что, милая, не приходилось раньше пить белковый коктейль? Привыкай!

— Да не стесняйся, девочка, — потрепал ее по щеке Марк. — Ты была на высоте.

Лана беспомощно взглянула на Вадима.

— Ты че? — спросил он, рассматривая ее лихорадочный блеск в глазах и красные щеки, как у первоклашки.

— Ведь мы будем встречаться после этого? — спросила она с выражением детской обиды на лице.

Смешная!

— Конечно, будем! Мы теперь вдвоем с Марком будем с тобой встречаться. Каждый день, и по несколько раз, — подмигнул Вадим и заливисто рассмеялся